

「連載 30 周年記念 名探偵コナン展」

公式ガイドブックに関するお知らせ

【お詫びと訂正】

「連載 30 周年記念 名探偵コナン展」公式ガイドブックに以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

【訂正箇所】

◆P2 ページ左上 服部平次のセリフ

誤:死なせてやればよかったんやろか……

正:死なせてやった方がよかったんやろか……

◆P3 ページ左下 鈴木園子のセリフ

誤:だから、心が通じ合ったときにあったかくなれるのよ!!

正:だから、心が通じ合った時にあったかくなれるのよ!!

◆P5 ページ右上 灰原哀のセリフ

誤:「サヨナラ」はお互いの気持ちに針を刺す悲しい言葉だもの……

正:「サヨナラ」はお互いの気持ちに針を刺す哀しい言葉だもの……

◆P11・P13 ページ右側の見出し

誤:第 5 章

正:第 3 章

◆P17 『テレビ局の悪魔』の出典元

誤:SSC57 巻 FILE.4-6

正:SSC57 巻 FILE.5-7

◆P18 ページ下部

誤:本堂瑛佑

正:本堂瑛祐

◆P30 ページ左下

誤:モンキーパンチ先生

正:モンキー・パンチ先生

2024 年 2 月 1 日